Фиксация мазков отпечатков органов, мазков крови мазков, бронхоальвеолярного лаважа (мокроты), назального секрета, и др.

Химическая фиксация клеток приводит к коагуляции белков, включая липопротеиды, гликопротеиды, нуклеопротеиды, что способствует консервации клеток, органов и тканей. Это необходимо хранения и для дальнейшего окрашивания микроскопических препаратов тканей, клеток. В клинической практике, почему то обычно используется два вида фиксаторов. Это нейтральный формалин и метиловый спирт. По-видимому, ограниченный арсенал фиксаторов в работе клинициста обусловлен необходимостью разработки методов экстренного цитологического исследования тканей. Однако использование метилового спирта в качестве цитологического фиксатора весьма сомнительно. Имеются даже исторические курьезы с метиловым спиртом как фиксаторам (Дело Папенгейма). Метиловый спирт препятствует изучению микробов в цитологических препаратах, имеются недостатки в обнаружении митотических хромосом, вызывает неспецифические осадки азуровых красителей на стекле и др.   На самом деле, в классической цитологии имеется громадный арсенал морфологических фиксаторов, которые превосходят по своему качеству обычный формалин или метиловый спирт. Наиболее известны: смесь Карнуа, фиксатор Суза, Жидкость Максимова, Жидкость Буэна, формалин-ледянная уксусная кислота, осмиевая кислота, глутаральдегид и др.,др.,др.  их состав изложен в классических трудах учебников по цитологии.  Видимо бедность арсенала в клинической практике обусловлена  историческими проблемами, в свое время в СССР, были затруднения с комплектацией клинико-диагностических лабораторий, а так же политическая травля «цитологов». С нашей точки зрения  в случае цитологического исследования мазков биологических жидкостей или отпечатков органов наилучшие результаты дают формол- содержащие препараты. При этом в фиксирующие смесь необходимо добавлять соли ртути: сулема, ртутный оранжевый (академик РАМН профессор М.Т. Луценко - метод влажных-мазков отпечатков- кандидатская диссертация, профессор Алов - Алов И.А. - Цитофизиология и патология митоза ). 
Метиловый спирт вызывает сильное обезжиривание клеток (он экстрагирует липиды из клеток),  поэтому эта способ фиксации дополняет формалиновые способы фиксации. С нашей точки зрения оптимален метод фиксации в парах формалина, он осуществляется в эксикаторе, в который заливается 40% формалин, сверху на слой формалина помещается толстая кипа фильтровальной бумаги, за счет этого слоя цитологические препараты, помещенные в атмосферу формалина не касаются слоя жидкости формалина.
Алов И.А. - Цитофизиология и патология митоза . 
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Мокрота (БАЛ) человека. Фиксация Метиловый спирт. Окрашен врачом высшей категории. Легочной макрофаг. Отмечается полная экстракция липидов из цитоплазмы. 
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Мокрота (БАЛ) человека. Фиксация Метиловый спирт. Окрашен врачом высшей категории.. Отмечается деформация клеток легких.
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Мокрота (БАЛ ) человека. Фиксация в парах формалина гемосидерин. В цитоплазме альвеолярных макрофагов содержится  гемосидерин. (Зиновьев С.В., Кондрахина А.П.)
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Назальный секрет человека. Фиксация в парах формалина.   Клетки многорядного цилиндрического эпителия. (Зиновьев С.В., Романцова Е.Б.) 
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Назальный секрет человека. Фиксация в парах формалина.   Клетки многорядного цилиндрического эпителия и ороговевшая клетка (чешуйка). Отмечается гиперсекреция назального секрета, которая осложняет окраску препарата.(Зиновьев С.В)

К.м.н. (диплом ВАК) С.В. Зиновьев

