Способ кристаллографического исследования при микрозолении и микросжигании криостатных (замороженных) срезов органов.
В современных нанотехнологиях активно используется  микросжигание образов с целью получения новых материалов. При этом сейчас используют для сжигания  углеродистых материалов мощные лазеры и электроразрядные устройства.

В гистологии микросжигание используется для гистохимического анализа веществ. Мы предлагаем следующие рекомендации авторов по микросжиганию изложенных в http://soim.ru/metally/221-mikroszhiganie-opisanie-metoda.html
Цель метода заключается в изучении распределения различных неорганических соединений в клетках и тканях, причем препарат обрабатывается таким образом, что эти вещества, в общем, сохраняют то расположение, которое имело место в живых клетках и тканях. Этот метод состоит в том, что срезы ткани подвергаются действию температуры 600—700°, и распределение золы на препарате сравнивается с контрольными препаратами, окрашенными обычными гистологическими способами для микросжигания можно употреблять как замороженные. Ткани, взятые для опыта, должны быть свежими Печь для микросжигания. Замороженным срезам дают подсохнуть на предметных стеклах. Раннее считалось, что  для микросжигания нет необходимости в особом аппарате, и нагревание можно производить на любой металлической пластинке, подогреваемой горелкой Бунзена. Но значительно удобнее производить сжигание в маленькой электрической печке, снабженной реостатом. Сейчас есть данные о превосходстве лазерных технологий или электроразрядных технологий для микросжигания углеродных монослоев. В классическом методе пластинка, на которую кладется предметное стекло с препаратом, не должна быть железной или медной — лучше всего сделать пластинку из платины, фарфора или плавленого кварца. Как и всякое химическое сжигание, микросжигание должно производиться медленно. Препарат надо нагревать до определенного температурного минимума, при котором происходит полное сжигание его. В основном нагревание до темно-красного накала, т. е. до 500—600°, вполне достаточно, и температуру не следует поднимать выше. К электрической печи для точного измерения температуры можно приспособить пирометр типа Лешателье, но для большинства исследований это не является необходимым. Нагревание должно достигнуть такой степени, чтобы предметное стекло немного размягчилось (не перегреть!) и тогда зернышки золы сожженного препарата прилипают к стеклу, что предохраняет их от смещения. В процессе постепенного нагревания изучаемого препарата наступает фаза «обугливания». Чем постепеннее и осторожнее производится нагревание, тем меньше нарушений происходит в объекте особенно на стадии «обугливания». После сжигания с препаратом надо обращаться с большой осторожностью. Его покрывают очень тонким покровным стеклом, прикрепляемым с краев узким слоем парафина. Авторы рекомендуют следующие указания Поликара по проведению микросжигания: 1. Постепенно довести температуру до 200° в продолжение 10 минут. 2. Постепенно повышать температуру до 280° в течение следующих 5 минут. 3. Постепенно повышать температуру до 385°—5 минут. 4. Постепенно повышать температуру до 480°—5 минут. 
5. Постепенно повышать температуру до 580°—5 минут. 6. Постепенно повышать температуру до 650°—3—5 минут. 7. Выключить горелку и охлаждать в течение 5—10 минут. 8. Удалить пластинки из печи и, как только наступит достаточное охлаждение среза, наложить на него покровное стекло, края которого залить смесью из 1 части парафина, 1 части воска и 1 части смолы. Наличие покровного стекла допускает применение масляно-иммерсиоиного объектива и предотвращает поглощение влаги препаратом. Больше всего нужно заботиться о том, чтобы во время удаления препарата из печи и заклейки его покровным стеклом ток воздуха не нарушил расположения пепла на стекле. Препарат обязательно изучается в падающем свете. Если его рассматривают при малом увеличении, то можно предметное стекло положить на пластинку черного стекла и осветить его сильной лампой сверху. Можно пользоваться также специальными объективами «ультраопак;», сконуированными для рассматривания в падающем свете. Наконец, для тонких цитологических исследований следует пользоваться для темного поля кардиоид-конденсором. При изучении топографии золы на препарате видимые картины необходимо постоянно сравнивать с контрольными препаратами, полученными с обычной гистологической техникой. При этом учитывается количество золы, форма, цвет, характер образовавшихся кристалликов и т. д. в различных органоидах клетки или различных элементах ткани. Зола, полученная после микросжигания препарата, может быть подвергнута дальнейшему микрохимическому и микроспектрографическому анализу (см. специальные руководства по микрохимии и спектральному анализу).

Гистохимическая реакция на мочевину

Реакция основана на том, что мочевина в тканях под воздействием ксантгидроля (http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B3%D0%B8%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C&source=web&cd=1&ved=0CCQQFjAA&url=http%3A%2F%2Fchemister.ru%2FDatabase%2Fproperties.php%3Fdbid%3D1%26id%3D4733&ei=PbuZUIfqDu_04QStqIHYBQ&usg=AFQjCNFllijOkYH7luYdujyMbtib2nFgZg&cad=rjt)

образует агрегаты игольчатых кристаллов диксантилмочевины. Небольшие кусочки ткани (реактив плохо проникает) фиксируют 6—12 часов в 6-процентном растворе ксантгидроля в ледяной уксусной кислоте, промывают 48 часов в абсолютном спирте (несколько раз сменить) и через ксилол (не больше часа) заливают в парафин. Ядра окрашивают гематоксилином. Кристаллы имеют светло-желтый или светло-зеленый цвет и хорошо видны. Ксант-гидроль в присутствии воды образует сходные кристаллы, но они хорошо растворяются в спирте. Раствор ксантгидроля нужно всегда приготовлять заново. Нерастворенный ксантгидроль следует хранить в плотно закрытой банке, завернутой в черную бумагу. Локализация кристаллов часто не совпадает с расположением мочевины в живой клетке, поэтому гистохимическое значение реакции невелико.
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